

ПОЛОЖЕНИЕ О ЯЗЫКЕ ОБРАЗОВАНИЯ

1.Общие положения

- 1.1. Положение о языке образования в МКУ ДО «Центр дополнительного образования детей п. Ола», осуществляющем образовательную деятельность по реализации образовательных программ дополнительного образования, регулирует использование государственного языка Российской Федерации в образовательной деятельности, права граждан Российской Федерации на пользование государственным языком Российской Федерации.
- 1.2. Положение разработано в соответствии с требованиями следующих нормативноправовых актов:
- 1.2.1. Конституции Российской Федерации;
- 1.2.2. Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
- 1.2.3. Федерального закона от 01.06.2005 № 53-ФЗ «О государственном языке Российской Федерации»;
- 1.2.4. Федерального закона от 25.07.2002 №115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»;
- 1.2.5. Устава Центра.

2.Образовательная деятельность

- 2.1. В Центре образовательная деятельность осуществляется на государственном языке Российской Федерации русском.
- 2.2. Статус русского языка как государственного языка Российской Федерации, на котором осуществляется образование в Центре, предусматривает соблюдение всеми участниками образовательного процесса норм современного русского литературного языка, правил русской орфографии и пунктуации.
- 2.3. Документооборот в образовательной организации и ведение официального сайта осуществляется на русском языке государственном языке Российской Федерации.
- 2.4. Центр обеспечивает открытость и доступность информации о языке образования.
- 2.5. Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют в Центр на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.

3. Заключительные положения

- 3.1. Положение доводится до сведения работников на педагогическом совете.
- 3.2. Настоящее Положение может изменяться, дополняться. С момента регистрации новой редакции Положения предыдущая редакция утрачивает силу.

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868575775 Владелец Жамсоева Бальжима Цыренжаповна

Действителен С 15.05.2021 по 15.05.2022